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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι , 
 
Η Οµοσπονδία µας κινήθηκε στην κατεύθυνση πραγµατοποίησης του 
τακτικού της συµβουλίου στις 9 Σεπτεµβρίου 2011, ηµέρα Παρασκευή στη 
Θεσσαλονίκη, µε αφορµή τη ∆.Ε.Θ. και την  προγραµµατισµένη συγκέντρωση 
και διαµαρτυρία των εργαζοµένων της 10ης Σεπτεµβρίου 2011.∆υστυχώς 
όµως, τα οικονοµικά της Οµοσπονδίας δεν µπορούν να καλύψουν ένα τέτοιο 
κόστος που είναι αυξηµένο κατά πολύ, λόγω της ∆.Ε.Θ. 
 
Την Οµοσπονδία µας θα εκπροσωπήσει  ο πρόεδρος της Οµοσπονδίας 
καθώς και µέλη της ∆ιοίκησης που είναι πλησίον της Θεσ/νίκης. 
 
Καλούµε τα Σωµατεία µέλη µας, να καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια 
ώστε, να συµµετέχουν στο συλλαλητήριο που θα πραγµατοποιηθεί 
(10/9/2011). 
 
Ειδικά σήµερα, που µε τις αποφάσεις της η κυβέρνηση έχει καταργήσει όλο το 
νοµικό εργασιακό πλαίσιο, που δηµιουργήθηκε εδώ και εκατό χρόνια. Ειδικά 
σήµερα που η κυβέρνηση κατευθύνεται στην κατάργηση των Β.Α.Ε., των 
κλάδων και θέσεων εργασίας, χηµικών βιοµηχανιών, κατ΄ εξοχήν  
ανθυγιεινούς. Ειδικά σήµερα που η ανεργία έχει φτάσει στα ύψη, σήµερα που 
οι ελαστικές µορφές εργασίας έχει γίνει κανόνας, σήµερα που η ανασφάλεια 
κυριεύει όλους τους εργαζοµένους και τις οικογένειες τους, καθήκον όλων µας  
είναι να υπερβούµε ακόµη και τους εαυτούς µας. Όλοι µαζί και οργανωµένα 
να φωνάξουµε… 
 
       
 
  
 
                                             ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ !!!! 
 



  
 
  
 
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ∆ΥΝΑΜΙΚΑ ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΕ 
ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΑΣ.  
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΙΣ ΧΗΜΙΚΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ ∆ΙΑΤΗΡΩΝΤΑΣ ΚΑΙ 
ΕΠΕΚΤΕΙΝΟΝΤΑΣ ΤΑ ∆ΙΚΑΙΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΜΑΣ  
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΕΝΑ ∆ΙΚΑΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΟΥ ΧΩΡΙΣ 
∆ΙΑΧΩΡΙΣΜΟΥΣ ΘΑ ΕΝΤΑΣΣΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ 
ΚΛΑ∆ΩΝ ΜΑΣ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΣΤΑ  Β. Α. Ε .  
ΝΑ ∆ΟΘΕΙ ΞΑΝΑ ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ  
ΝΑ ΞΑΝΑ∆ΩΣΟΥΜΕ ΧΑΡΑ ΚΑΙ ΕΛΠΙ∆Α ΣΤΟΥΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ 
ΝΑ ΠΑΡΑ∆ΩΣΟΥΜΕ ΕΝΑ ΚΑΘΑΡΟ ΜΕΛΛΟΝ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ 
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ 
ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΚΟΜΑ ΖΩΝΤΑΝΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ 
  
 
  
 
  
 
ΥΠΟΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
 
Οι διοικήσεις των Σωµατείων - µελών µας που θα συµµετέχουν στο 
συλλαλητήριο, καλούνται να επικοινωνήσουν µε την Οµοσπονδία, ώστε να 
γίνει καλύτερη οργάνωση της παρουσίας µας καθώς και για να 
προγραµµατιστούν επισκέψεις στους χώρους εργασίας τους. 
 
  
 
  
 
                                       ΓΙΑ ΤΗΝ Ο.Ε.Χ.Β.Ε.  
 
  
 
                   Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                            Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
  
 
  
  
 
                   Ε.ΘΕΟΧΑΡΗΣ                                                    Γ. ΛΑΤΟΣ 
 


